
 
Kikiáltó - Arany János Művelődési Ház és Könyvtár közérdekű havi kiadványa 
2025. március, II. évfolyam 3. szám 

 

 



 
2025. március, II. évfolyam 3. szám 

Kikiáltó 
Arany János Művelődési Ház és Könyvtár közérdekű havi kiadványa 

 
Nagy örömmel töltött el bennünket március elsején a farsangi mulatság és felvonulás 

alkalmával, hogy csaknem 200 fős menet űzte el Igalban a telet. A hagyományokhoz híven 
nem maradhatott el a bolond esküvő, a kiszebáb elégetése, álpapunk áldása, a táncos kereplős 
kavalkád és a bőgőtemetés sem. Egy régi-új elem is megjelent, ez a farsangi táncos flashmob 
volt a Gyógyfürdőre menet útközben. A Gyógyfürdőn is tettünk egy kört táncolva, énekelve a 
fürdővendégek meglepetésére, majd a parkolóban is jó hangulat kerekedett, fánkot és 
teát kínáltunk a megjelenteknek.  

Köszönetünket szeretnénk kifejezni minden résztvevőnek, valamint az Igali Batthyány 
Károly Általános Iskolának, az Igali Tündérkert Bölcsődének, az Együtt Igal Városért 
Egyesületnek, a Termál Panziónak, valamint az Igal Szolgáltató Kft-nek. 
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Március elsején szombaton este farsangi retro disco-t tartottunk a művelődési házban. A 

disco számokban:  

 több mint 100 vendég 

 4 fő díjazott jelmezes 

 13 fő technikai dolgozó 

 1 fotókeret és fotófal 

 több mint 6 óra zene és tánc 

Úgy láttuk jól éreztétek magatokat, tervben van a következő buli! Figyeljétek 
bejegyzéseinket, plakátjainkat, videóinkat! 

Köszönet az Igal SE-nek, Erdődi Edinának, az Igali Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, 
az Igali Gyógyfürdőnek, Kengyel Gábornak, Gellért Attilának, az Igal Szolgáltató Kft-nek és 
Igal Város Önkormányzatának! 
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Szeretnénk minden kedves érdeklődőt invitálni N. Pintér Mária textilművész-tanár 

"Természet - és feletti" c. kiállítására, mely 2025. március 7-én nyílt a művelődési 
házban! 

A megnyitón vendégünk volt Várdai Eliza Abigél, aki John Baston C-dúr concerto 2. és 1. 
tételét játszotta el furulyán, őt szintetizátoron Várdai István zongoraművész kísérte.  

Kiállítónk életvidám szemlélettel néz a világra, alkotásai színesek, ábrázolásmódja 
elgondolkodtatja az embert. A képeket szemlélve egy-egy helyzetbe lépünk bele, a kép pedig - 
túl az esztétikai élményen - megelevenedik. Az utolsó levél a faágon, a hullámzó fű a vízben, a 
tüzes lángok mind dinamikusságot kölcsönöznek a képeknek. A Biblia, mint ihlet forrása, segít 
megérteni a képek mélyebb tartalmát. Sok ábrázoláson mintha egy út, vagy kapu nyílna meg, 
és kíváncsiságot ébreszt az emberben, hogy vajon mi lehet mögötte. Lelki értelemben: látjuk a 
világot, és döntés elé állít, hogy elindulunk-e felfedezni, mi van a látható világ mögött. A képek 
címei egy-egy emléket, tapasztalatot ragadnak meg. Dinamikus képpé "merevítik" az 
üzenetet, amit a készítő el szeretne mesélni. Ezek hazavihetők hitvallásként és 
elgondolkodtatnak... 

A kiállítás 2025. április 25-ig tekinthető meg. 
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ÚJRA, Te is tudsz festeni, velünk biztosan sikerülni fog! 

Fessük meg közösen ezt a csodaszép pipacsos képet lépésről-lépésre koordinátor 
segítségével 2025. március 23-án 14 órától a könyvtárban! Hívd el magaddal kollégádat, 
barátnődet vagy a szomszédasszonyodat (ez ismét egy remek lehetőség hasonló 
beállítottságú emberekkel találkozni)!  

Amit biztosítunk: jó hangulat, ecset, vászon, festék, kellemes társaság, ropogtatnivaló 

Ha szeretnél részt venni az eseményen, nincs más dolgod, mint jelezni felénk az alábbi 
elérhetőségek egyikén: 

 +36 70 682 4440 

 igalmuvhaz@gmail.com 

 Messengeren 

♥ Várunk szeretettel! ♥ 
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Egyre szebb alkotások születnek a kézműves szakkörökön 

A helyi kézműves szakkör tagjai hétről hétre egyre csodálatosabb alkotásokkal lepik meg 
magukat és egymást. A zsinórhorgolás, natúrkozmetika és papírfonás iránt érdeklődők 
rendszeresen összegyűlnek, hogy új technikákat sajátítsanak el, tapasztalatot cseréljenek, és 
természetesen, hogy együtt töltsenek egy kellemes délutánt alkotással és beszélgetéssel. 

A szakkör résztvevői között vannak kezdők és haladók is, de a közösség összetartó ereje és 
támogató légköre mindenkit arra ösztönöz, hogy kipróbálja magát egy-egy új kihívásban. Az 
utóbbi időben már látványosan fejlődtek a kézimunkák, a papírfonás „mesterei” - a kreatív 
újrahasznosítás jegyében - lenyűgöző díszeket és praktikus tárgyak készítenek, egyre 
bonyolultabb formákkal kísérleteznek, a zsinórhorgolás kedvelői pedig csodaszép tárolókat és 
lakásdekorációkat készítenek. Az alkotás öröme mellett a szakkör közösségi szerepe is 
kiemelkedő. A résztvevők nemcsak tanulnak egymástól, hanem barátságok is szövődnek. A jó 
hangulat mindig garantált, és az alkotókedv folyamatosan inspirálja a csapatot újabb és újabb 
ötletekre. Ha kedvet érzel ahhoz, hogy kipróbáld a kézművesség ezen ágait, vagy csak 
szeretnél egy támogató, vidám közösséghez csatlakozni, várunk szeretettel a következő 
alkalmunkon! 

Szakkörvezető: Fülöp Andrea 
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Ingyenes gerinctorna a művelődési házban – Mozogjunk együtt! 

Szeretettel várunk mindenkit hétfőnként 17:00 órától a művelődési házban tartott 
gerinctornára, amelyet kis erősítéssel színesítünk! Az órákat Völgyesi Anett testépítés fitnesz 
edző, szülés utáni rehabilitációs tréner, okleveles mobilizációs tréner és táplálkozási tanácsadó 
tartja, aki a kaposvári Perfect Shape Alakformáló Szalon tulajdonosa. Az órák során kiemelt 
figyelmet fordítunk az ízületek mobilizációjára, valamint a törzsizmok, a comb és a farizom 
erősítésére. Célom, hogy a résztvevőket megtanítsam a helyes mozgásminták kivitelezésére 
és az ő edzettségi szintjükhöz igazítsam a gyakorlatokat. A mobilizációs és nyújtó edzések 
javítják az ízületek rugalmasságát, növelik a teljesítményt és csökkentik a sérülések 
kialakulását. A foglalkozások saját testsúllyal és különböző eszközökkel is zajlanak, így 
változatos és hatékony edzést biztosítunk mindenki számára. Kortól és nemtől függetlenül 
bárki csatlakozhat, kezdők és haladók egyaránt találnak kihívást maguknak. A részvétel 
ingyenes, csak kényelmes ruházatra, egy palack vízre, törölközőre és jókedvre van szükség!  

Gyere el, mozogj velünk és tegyél a tested és lelked egészségéért! 
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